

Сценический линолеум «**Harlequin**» (Люксембург, Франция) - это самое совершенное из имеющихся на мировом рынке напольных ПВХ-покрытий для профессиональных танцев. Покрытие «**Harlequin**» производится в рулонах стандартного черного и серого цветов или под заказ любого другого цвета.

Современная и высокотехнологичная конструкция покрытий «**Harlequin**» обеспечивает нескользящую, гладкую и одновременно упругую поверхность, которая придает исполнителям чувство уверенности во время выступления, обеспечивает мягкость, комфорт и безопасность.

«**Harlequin**» защищает от травм, оберегает суставы и сухожилия. Матовая поверхность «**Harlequin**» обеспечивает идеальные условия для освещения и телевизионных трансляций.

«**Harlequin**» обладает шумопоглощающими свойствами и подавляет эхо.

Сценические покрытия «**Harlequin**» армированы стекловолокном, что гарантирует сохранение линейных размеров полотна при хранении, транспортировке и изменениях температуры.

Использование покрытия «**Harlequin**» по сравнению с деревянным полом имеет ряд важных преимуществ:

- отсутствие щепок и заноз и вызванных ими травм;
- продление срока службы танцевальной обуви и костюмов;
- отсутствие ожогов на кожных покровах;
- нет необходимости использовать канифоль.

Покрытие «**Harlequin**» прекрасно подходит в качестве стационарного студийного пола в танцевальных классах и репетиционных залах. Кроме того, это лучший в мире гастрольный пол: его удобно перевозить, он легко и быстро разворачивается и ровно укладывается на сцене.

Покрытие «**Harlequin**» также можно использовать для показов мод, шоу-программ, в фото- и телестудиях.

Допускается свободная укладка балетных покрытий «**Harlequin**» (без приклеивания). В этом случае во избежание травм необходимо соединять стыки между рулонами специальным скотчем.

«Harlequin Duo»

«**Harlequin Duo**» - самое распространенное в мире двухстороннее танцевальное покрытие. Он имеет две идентичные по качеству поверхности разного цвета. «**Harlequin Duo**» легко и быстро разворачивается и ровно укладывается как на сцене, так и в танцклассе. Его можно разворачивать и сворачивать по мере необходимости. При этом края рулона всегда остаются ровными. Сценический линолеум «**Harlequin Duo**» - лучшее покрытие для гастролей благодаря своему небольшому весу. Может использоваться для показов мод, зрелищных мероприятий.



Танцевальное покрытие «**Harlequin Duo**» укладывается свободно (без приклейки к основанию на специальный скотч) на любое ровное основание.

«Harlequin Studio»

«**Harlequin Studio**» - сценическое покрытие, которое подходит для современных и классических танцев. Танцевать на покрытии «**Harlequin Studio**» рекомендуется только в специальной обуви, без каблуков и набоек! Танцевальное покрытие «**Harlequin Studio**» имеет четырехслойную структуру, включающую стабилизирующий размеры слой стекловолокна и вспененную подложку, которая обеспечивает дополнительную амортизацию и шумопоглощение. Покрытие предназначено для свободной или постоянной (с приклеиванием) укладки.



«Harlequin Allegro»

Покрытие «**Harlequin Allegro**» - разработано специально для укладки на жесткие основания такие, как бетон или плитка. Прекрасно защищает суставы и сухожилия танцоров. Заменяет пружинящий пол.

